

Wenzel Museum

23 - 26, 28, 29, 31 - 33, 35

Budapest

HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 23. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentos, 1938. május 30.

Kállay nagy fába vágta a fejszét!

A legnagyobb magyarnak: Széchenyi Istvánnak látnoki lélekkel megrajzolt tervei szerint három gigantikus feladatot kell a magyar földert elvégezni. A folyók szabályozását, a káros belvizek lecsapolását és az Alföld öntözésének berendezését.

A két első a magyar gazda zsebére a kiváló magyar mérnökök Isten segítségével majdnem maradék nélkül elvégezték, a sok milliós kiadásokat a magyar föld a földművelő gazdák munkája nyomán kiizzadta, de most következik a nagy mű harmadik, talán legnehezebb, legkényesebb része, az öntözés megszervezése.

Kiszámíthatatlan előny számunkra a jól működő öntözésből, hibátlan kincseket lehetne a televes alföldi rónaságból kibányászni. Ha a legnagyobb átkot, a majdnem évente ismétlődő aszályt meg lehetne szüntetni. Ez a munka van most kialakulóban. Kállay ny. miniszter kiváló szakemberünk nagy körültekintéssel óvatossággal irányítja a nagy mű előkészületeit. Ő maga is tudja, hogy milyen nagy fába vágta a fejszét, mert magyarországi tapasztalatok híján neki kell uttoróként azokat a sok kérdéseket megállapítani és megállapíttatni, ami az öntözés sikeréhez szükséges. Nem elég az, hogy vizet szerzünk és viszünk, amilyen formában a talajra, hanem tudni kell melyik talaj öntözhető egyáltalán eredményesen, nem tesz ékért a talaj nemkívánatos összetétele miatt a több viz, milyen termények mennyi vízzel öntözhetőek, milyen költségek merülnek fel az öntözőmű kiépítése, a víz odavitele, milyen öntözési mód használható, vagyis csörgedező, elárasztó, vagy permetező öntözés jöhet-e és hol melyik számításhoz a végeredményben arányban áll-e a befektetés az elért eredménnyel, s miként lehet a produktumokat értékesíteni biztosan, kifizetően.

Sok, sok kérdés vár tisztázásra. Nagy fába vágta Kállay a fejszét!

Köztisztviselők párttagsága

A minisztertanács foglalkozott a tisztviselők bejelentési kötelezettségével. Meghatározták pontosan, milyen párt, vagy egyesület az, amelyben tisztviselő aktív tagként részt nem vehet.

Szükség volt erre, mert egyes lapok nagyon sötét színben próbálták

a rendelkezést feltüntetni és holmi szabadságjogok megsértéséről jajjongni. Az igazság az, hogy minden jóváhagyott alapszabállyal működő nyilvános szereplő egyetnek vagy pártnak lehet tagja a köztiszt-

viselő, amelynek működése nem vét a törvény, a nemzet általános érdekei ellen. Jóérzésű keresztény magyar tisztviselő a rendelet nélkül is csak ilyennek volt tagja.

A MÉHÉSZEK DISZELNŐKE LETT A FŐISPÁN

Ónody Sz. Lajos elnöklésével gyűlést tartott a szentesi Sötér méhészegyesület. A gyűlésen Ónody Sz. Lajos meleg elismerő szavakkal emlékezett meg vitéz B o n c z o s Miklós dr. ügyészi működéséről és indítványára a gyűlés egyhangulag díszelnőkévé választotta a főispán.

Elszemeréssel szólt az elnök Reitenbach István pénztárnok működéséről is, aki lemondott tisztségéről.

A gyűlés ügyésszé Sinóros Szabó Jenőt, pénztárnokká Major Miklóst, jegyzővé Sólyom Károlyt választották meg. A közel jövőben megrendezendő méhészeti tanfolyamra jelentkező szegénysorsu munkások kiképzési költségeire a vármegyétől kért segítyt a méhészegyesület és a tanfolyam szegénysorsu hallgatóit ingyenesen méhcsaláddal látja el.

Egyéni jövedelmek maximálása

Sok szó esett róla, sok kimutatás igazolja, hogy a nemzeti jövedelem mennyire aránytalanul oszlik meg a polgárság között. Ennek két fő oka van, egyik az állás-halmazások, a másik az elképesztően nagy matut jövedelmek.

Utóbbi időben minden kormány igérté az államhalmazások megszüntetését, azonban olyan furcsán kezdték el, mint mikor a vasut a megcsappant jövedelme miatt létszámapasztlást rendelt el s azt akként hajtották végre, hogy a szegény kis vasutasokat, tolatókat stb. elbocsátották, de a plégallérosok között talán még többet lehetett látni, mint azelőtt, pedig egy olyanak a fizetéséből sok kisember kaphatott volna legalább szükös kenyeret.

Szentesen is megtiltotta egy miniszteri rendelkezés, hogy a villa-

nyosmű egy nyugalmazott rendőrt alkalmazzon pénzbeszedőnek, de a nagyobb állásoknál ma is hányat tudunk, hányat hallunk. Igérték a szellemi munkanélküliség leküzdésére a háztartások közös keresetének a megszüntetését, mert egyiknek a jövedelme is legfeljebb elég volna ahhoz, hogy az ujonnan elhelyezett férfi családot alapítson. Ilyen intézkedés sem történt meg mindeddig.

Most arról jött hír, hogy állítólag maximálják az egyéni jövedelmeket s az évt 60.000 pengőn felüli jövedelmet a nagy beruházásokra igénybevénné, vagy csak kölcsönvénné az állam. Nem hisszük, hogy ezt a nebánstvirágot megfogják, bár a szociális igazság, a nemzet megerősítésének az érdeke ezt kívánja.

LESSZ-E EURÓPAI HÁBORU ?

A csehszlovák fércállam belső válsága állandó lázas diplomáciai tanácskozásokat idézett elő, amelyekről legtöbbször merőben ellentétes hírek keringenek. Szinte naponta olvassuk azt, hogy a békét

sikerült megmenteni, ugyanakkor arról hallunk, hogy a cseh-szudéta német kérdés annyira elmérgesedett, hogy ott már csak a fegyverek dönthetnek.

Valami csodálatos csökönység

látszik angol és francia részről megnyilvánulni abban, hogy a maguk által is látott és beismert nagy tévedést, a tudatlanságon és hazugságon létrejött szörnyszülöttet, Csehszlovákiát különféle injekciókkal, hol szép szóval, hol fenyegetésekkel még mindig fenn akarják tartani mostani összetákoltságában, ahelyett, hogy az igazság parancsa szerint véglegesen megszüntetnék ezt az európai tüzfészket, a Szovjet előretolt őrszemét. Egyszerűen megfoghatnák a kétfarku oroszánt, vagy miféle csodabogarat, mert hiszen a jelvényük is épolyan szörnyszülött a kettős farkával, mint amilyen szörnyszülött volt a sokáig magyar vérrrel, könnyel és verejtékkel mesterségesen életben tartott osztrák kétfejű sas, mint maga a mondvasinált csehszlovákiai állam, Megfognák a csodabogár farkát, farkait, vagy csak rálépnének arra, hogy térjen észére, ha még van és engedje ki karmai közül a rablott területeket, mert megbocsáthatatlan istentelenség volna ezért a fércállamért európai, vagy talán világháboru borzalmainak kitenai újból a békére, nyugodt munkára vágyó emberiséget.

43 iparos a vásártéren árul

A vármegyei kisgyűlés olyan értelemében változtatta meg a városi közgyűlésnek a piac ügyben hozott határozatát, miszerint a piacozó iparosoknak szabad választást adjanak abban, hogy a belső, vagy külső piacon kívánják-e árusítani. Hogy a kisgyűlés felfogása helyes volt-e, ebben a kérdésben, igazolja az, hogy eddig 43 iparos kérte a külső piacra helyezését. Valószínűleg rövid időn belül több iparos és kereskedő is a külső piacon fog árusítani.

Olasz hősi halottak megbecsülése

A hősök iránti elismerés és kegyelet nagyszerű formában nyilvánul meg Mussolini kormányának ezen most megjelent rendelete, mely szerint minden ágyu kis fémtáblával látandó el, a mindenik táblán 1-1 hősi halott nevét, rangját, kitüntetéseit, elestének helyét és idejét kell bevésni.

GABONAÁRAK :

Szentesen. V. 28-án, kereskedőnél: Buza 21.50--22.— árpa: 14.— 14.50, zab: 14.00—14.20, tengeri: 14.00—14.50.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.



A szentesi államilag engedélyezett magán Zeneiskola

Junius 6-án, pünkösdi hétfőjén és 12-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel tartja növendékhangversenyét a Tóth József színházteremben. A mindkét hangversenyre szóló belépő jegy 1 pengő. Tanulólíjúság belépése díjtalan.

Emelkedik a selyemtenyésztés

A selyemtenyésztés felkarolása nemzeti érdek, mert a gubó termeléstől a selyem készítmények legmagasabb minőségéig magyar munkás kezeket foglalkoztat, de első sorban a kisemberek érdeke, miután a legszegényebb családok kisebb munkabírásu tagjainak ad kenyert a hernyó tenyésztése.

Az országos selyemtenyésztési felügyelőség 40 százalékkal felemelte a gubó beváltási árát és erős propagandát fejtett ki a tenyésztés emelésére, ennek tudható be, hogy sokkal többen foglalkoznak ezzel a jövedelmező mellékkeresettel adó gazdasági ággal.

A Stefánia Szövetség sörözése

Junius 12-én rendezti jótékonycélú sörözését a Stefánia Szövetség szentesi fiókjá a Kaszinóban.

Egy ügyes fiút, vagy leányt tanoncnak lapunk nyomdájá azonnal felvesz.

Önkormányzatot követelnek a tótok

A tót néppárt ülésén elhatározta, hogy változatlanul folytatja a politikai tevékenység kérdésében eddig tanusított taktikáját és rendíthetetlenül küzd a teljes önkormányzat kivívása érdekében. A néppárt vezetősége felhívta a tót népet, hogy legyen minden eshetőségre készen. A jelen pillanat — mondja az elnöki határozat — szükségessé teszi, hogy a tótság mind a belföldön, mind pedig a külföldön teljes egyseget alkosson.

Hirdessen Ön is!

Méhetető cukrot sürgetnek a méhészek

Fontos méhészeti kérdésekben döntött az Országos Magyar Méhészeti Egyesület igazgató választmány-a Reibel Minály, országgyűlési képviselő elnöklésével tartott ülésén. Bejelentették, hogy a jövőben a méhetető cukor kiosztását egyszerűbben és gyorsabban végzik, majd pedig kimondták, hogy a méhészeti körzeti ellenőrök szakszerű

kiképzését a minisztériummal letárgyalt tanrend keretében Gödöllőn tartják meg, előreláthatólag augusztus 10-25-ike között. Gödöllőn 500 pengőért mézelő faiskolát állítanak fel és a fákat vidéki egyesületek útján osztják majd szét a méhészek között. Az igazgatóválasztmány behatóan foglalkozott az akác elfagyásával is.

Fiatal földbirtokosnő tragédiája

Szombaton este megdőböntő öngyilkosság történt Kiskunhalason. Jerzsiček Jenő ismert kiskunhalasi földbirtokos 19 éves felesége, született Ördög Matild, mialatt férje nem volt otthon, a hálószobában bátyja vadászlegyverével agyonlőtte magát. A nagy dörrenésre bejutott a család és a nővérét nagy vértömegben találta. Orvost hívtak, de az orvos már nem tudott segíteni: a fiatalasszony halott volt. Bu-

csulvelet nem hagyott hátra és hozzátartozói csak annyit tudnak, hogy a fiatalasszony néhány nap óta panaszkodott, hogy különféle pletykákkal kikezdték családi boldogságát. Mindössze három héttel ezelőtt lépett oltár elé. Két évvel ezelőtt egyizben már megmérgezte magát, de akkor a gyors orvosi beavatkozás megmentette. A nyomozás megindult.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni

Egy gazdálkodó embertelensége egy szentesi tanyán

Szinte példátlan, és ha valóban igaz, hihetetlen embertelenségről tanuskodó ügyben tett panaszt a napokban délelőtt a városi tiszti orvosi hivatalban Tóth Mátyas dr. tiszti orvos előtt Oláh József Dónát 120. sz. alatt lakó tanyás. Oláh József előadta, hogy 31 éves felesége családi öröme előtt áll, az asszonyt csütörtökre virradó hajnalban fájdalmak lepték meg. Ekkor a gazdájához fordult és kocsit kért, hogy feleségét behozhassa avárosba, a kórházba. Előadása szerint a gazda megtagadta a kérés teljesítését azzal, hogy lovai más munkában vannak elfoglalva. A közben megérkezett szülésznő megmondotta Oláh Józsefnek, hogy gondoskodjék a felesége kórházba szállításáról, mert arra feltétlenül szüksége van.

Oláh József a délutáni órákban ismét megkérte a gazdáját, hogy

adjon kocsit és lovakat, de a panasza szerint a gazda ekkor sem volt hajlandó a kérést teljesíteni. Ezután az egyik szomszéd küldte a kocsiját és azzal szállították be Oláh Józsefnek a kórházba, ahol gyermeke halva született meg. Oláh József állítása szerint az egyik kórházi orvos a szerencsétlen asszony beszámításakor azt mondta, hogy hamarabb kellett volna a kórházba jönni.

Tóth Mátyas dr. városi tiszti orvos Oláh József panaszáról jegyzőkönyvet vett fel, a melynek alapján megindult a vizsgálat a panasz tisztázására és ha a gazdát a vizsgálat eredményeként valóban felelőség terheli, szigorú eljárást indítanak ellene.

Nagyörvény-ucca 19 sz. ház sürgősen eladó.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!

Modernn gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér)

Egy szentesi napszámmost Vásárhelyen megbüntettek

Fekete Nagy Ignác szentesi napszámmost fiatalember bűnyűjét tárgyalta a napokban délelőtt a vásárhelyi járásbíró.

Fekete Nagy Ignác nagyobb mennyiségű búzát adott el Steiner Ferenc vásárhelyi kereskedőnek, bár egy szem búzája sem volt, majd a vásárhelyi Kemény és társa cégtől egy biciklit vásárolt hitelbe. A biciklit mindjárt értékesítette is és a kapott pénzt elmulatta.

A bíróság elé állított szentesi fiatalember jóhiszeműségével védekezett és kijelentette, hogy az okozott kárt megtéríti. A bíróság husznapi fogházbüntetésre ítélte Fekete Nagy Ignácot.

Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

„Páris cserbenhagyta a vörös spanyolokat“

A jobboldali lapok jelentése szerint a spanyol köztársasági kormány az utóbbi hetek tapasztalatai alapján végleg feladta a reményt, hogy Anglia és Franciaország megmenti a spanyol köztársaságot s most már csak az Egyesült Államoktól vár segítséget. A barcelonai kormány minden propagandáját Amerikára összpontosították s a washingtoni spanyol köztársasági nagykövet, Fernandez de los Rios, 15 millió dollárt kapott a propaganda fokozására.

A valenciai rádióállomás politikai helyzetjelentéseiben most már kizárólag amerikai lapvéleményeket idéznek s ugyanakkor élesen támadják az angol és francia külpolitikát, amely cserbenhagyta a spanyol köztársaságot.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Csathó Kálmán vígjátéka fiimen

Te csak pipálj Ladányi

Főszerepben: Rózsahegyi, Turay, Ráday, Vaszary Piri, Juhász József, Gömör, Eöri Kató.

Szines kis kép.

Bérletszünet

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.



Özv. Dr. szegények mányozott.

Végh Árkirályi postgult neje a városi szgőt adomá

május hó forgalmi értelmében a vendégvezető és működésé számu sz A nyaralá ben kész érdeklődő Hivatal

A junius repülő egyre bő 19-én, a termében a várme számára

A polgár jelentés szórva tis.

Hétfő meg a ünnepe vatalok szerint lesz hé tés ka

Szon gyilkos lon, a zat Ko szony, felakas

Ková küdt c vétlen rába, ra erő kot fo szék

Ami és ész ban, k kor nem asszon dobt

Az csend dult é cselek enged

ADOMÁNYOK

Özv. Dr. Ecséri Lajosné a városi szegények javára 100 pengőt adományozott.

Végh Árpád nyugalmazott magyar királyi postafőfelügyelő megboldogult nejeinek névünnepe alkalmából a városi szegények javára 10 pengőt adományozott.

Csongrádvármegye

május hó 14-én megalakult vendégforgalmi bizottságának határozata értelmében városunk polgármestere a vendégforgalmi irodát megszervezte és felállította, amely iroda működését a városháza emelet 44 számú szobájában meg is kezdte. A nyaralással kapcsolatos kérdésekben készséggel és díjtalanul áll az érdeklődő nyaralók rendelkezésére. Hivatalos idő 10—12 óráig.

Orvospedagógiai előadásokat rendez a kórház

A június 18—19 iki lévente, sportrepülő és MANSZ nap programja egyre bővül. A kórház orvosi kara 19-én, a vármegyháza közgyűlési termében előadássorozatot rendez a vármegye tanári kara és tanítói számára.

Sertéspestis

Kunszentmártonban

A polgármesteri hivatalhoz érkezett jelentés szerint Kunszentmártonban szörványosan fellépett a sertéspestis.

Hétfőn hivatali szünetnap!

Hétfőn, május 30 án, kezdődnek meg a Szent István jubileumi év ünnepségei. Az állami és városi hivatalokban rendet jelent meg, amely szerint általános hivatali szünetnap lesz hétfőn. A bankok szintén értesítést kaptak a hétfői szünetre.

Felakasztotta magát egy idős asszony

Szombaton, a hajnali órákban öngyilkosság történt Derekegyházaudvaron, a Kovalcsik-tanyán. Az áldozat Kovalcsik Jánosné 68 éves asszony, aki a tanyaház kamrájában felakasztotta magát.

Kovalcsikné este nyugodtan lefeküdt családjával, hajnalban észrevétlenül kiment a szobából a kamrába, kötetlen kerített és a gerendára erősítette. Egy székre állva hurkot formált, a nyakára tette és a széket elhőkte.

Amikor hozzátartozói felébredtek és észrevették, hogy nincs a lakásban, keresésére indultak, de amikor megtalálták, már halott volt, nem lehetett segíteni rajta. Az idős asszony állítólag betegsége miatt dobta el magát az életet.

Az öngyilkosságot bejelentették a csendőrségen, a nyomozás megindult és megállapították, hogy bűncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadták.

Hétfőn este érkezik vissza a második zarándok csoport

Tegnap reggel háromnegyed 7 órakor indult el Budapestre a szentesi zarándokok második csoportja, hogy az eucharisztikus világgongresszus vasárnapi nagy ünnepségein s a szent István jubileumi ünnepség megnyitására részt vegyen.

E csoport majd hétfőn délután 4 órakor indul vissza Budapestre, a dunaparti kisegítő állomásról s már este 8 óra 32 perckor itthon is lesznek. Az állomáson, miként arról már hirt adtunk, nemcsak a hozzá-

tartozók fogják a hétfői zarándokokat várni, hanem a kongresszus első időszakán résztvevő hívek csoportja is s velük együtt vonulnak majd be a plebánia templomba, ahol ez alkalommal ünnepélyes hálaadás és szentséges áldás fejezi be az eucharisztikus ünnepségeket.

A plebánia hivatal szeretettel hívja a híveket mind az állomáshoz, mind s főképp a plebánia templomban tartandó hálaadásra.

Iparengedélyügyek

Rákóczi Józsefné, Rákóczi Ferencz ucca 28 sz. alatti lakos özv. jogon gyakorolt csizmadia iparáról lemondott. — Bugyi Jolán, Törs Kálmán ucca 9 szám alatti lakos nőiszabó ipargyakorlására kért engedélyt.

ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**férfi, női divat- és rövid-
árú üzletünket Kossuth-
u. 16 sz. a. megnyitottuk.**

A közönség szives támogatását kérik a

KOCSIS TESTVÉREK

Borzalmas családirtás

Három halott, két halálos sebesült

Győr, május 28.

Megdöbbentő családi dráma történt a napokban virradó éjszaka Mosonszentjános községben. Eddig három halálos áldozata van a véres esetnek. Horrgott János jómódú gazda disznóölökést, éles fejszét és ként borotvát vitt magához és úgy indult apósa, Balog András házába, hogy a feleségével, aki elhagyta és nem akart visszatérni nozzá, leszámoljon.

A betört konyhaablakon hatolt be a lakásba s előbb a mélyen alvó apósr és anyósra támadt hatalmas baltacsapásokkal, azután a másik szobában beretvéval átvágta

felesége torkát, majd két éves kislányukat akarta megfojtani.

Mikor a szomszédoknak feltűnt a Balog-ház némasága és beléptek a lakásba, megdöbbentő látvány fogadta őket. A községi orvos megállapította, hogy Balog András, Herrgott Jánosné és a családirtó Herrgott János, aki borotvával vágta át a saját nyakát is, már halottak. Balog Jánosnét haldokolva szállították kórházba és ugyanoda került a két éves kis Herrgott Hedvig is, akit az orvosok nagynehezen magához térítettek.

A vizsgálóbíró kiszállott a borzalmas családirtás színhelyére.

**Negyedkilós mandula-
szappan 46 fillér 1 darab
illatos**

rózsa szappan 15 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

Sakk hírek

Vida Szücs Lajos halálának évfordulóján 29-én, vasárnap tartották meg a Sakk-Kör, „Vida emlékvörse”-ének első fordulóját.

A mérkőzések megkezdése előtt a Sakk-Kör testületileg kivonult a Szeder temetőbe Vida Sz. Lajos sírjához.

A Legényegylet sakkcsapata 5 : 3 arányban legyőzte a Sakköző társaságot.

Csongrádvármegye alispánjától.

4159—alisp. 1938. szám.

Pályázati hirdetmény

Csongrádvármegye törvényhatóságánál előlépcső következtében megürült kettő díjas és az esetleg megürülő kettő díjtalan közigazgatási gyakornoki állásra a m. kir. Belügyminiszter Ur 78.122—III. a 1938. számú engedélye alapján ezennel pályázatot hirdetek.

A meghirdetett állások közül a díjas közigazgatási gyakornok javadalmazása az 1929. évi XXX. t. c. 69. §. 11. pontjában megállapított fizetés, lakáspénz és családi pótlék, — a díjtalan gyakornok segélydíja pedig havi 85 pengő.

A meghirdetett állások az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-ában meghatározott elméleti képesítéshez vannak kötve.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy pályázati kérvényüket — a közszolgálatban levők a szolgálati ut betartásával — dr. vitéz Bonczos Miklós főispán ur Óméltóságához címetten az alispáni iktató hivatalban (Szentés, megyeháza, földszint 29 es szoba) nyújtsák be, vagy postán küldjék be.

1938. évi június hó 15-én déli 12 óráig.

A pályázóknak kérvényükhöz a következő okiratokat kell csatolniok:

- 1.) Születési bizonyítvány.
- 2.) Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.
- 3.) Erkölesi bizonyítvány.
- 4.) Érettségi bizonyítvány.
- 5.) Egyetemi leckekönyv.
- 6.) Az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-ának 1. bekezdésében előírt elméleti képesítést igazoló oklevél.
- 7.) Életleírás. (Curriculum vitae).
- 8.) Katonai szolgálat igazolása.
- 9.) A már alkalmazásban levők részéről szolgálati bizonyítvány.
- 10.) Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmasságot igazoló tisztviselői orvosi bizonyítvány.

Szentés, 1938. évi május hó 25 én.

Dr. Dósa István.
alispán.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

Szálasi és társai

ellen elrendelt rendőri felügyeletet a belügyminiszter megszüntette.

A Pesti Naplót

nemzet-és államellenes cikkek miatt a belügyminiszter egy hónapra befiltotta. A magyar nemzeti érzésű nagyközönség megnyugvással és örömmel veszi tudomásul, hogy a kormány végre erélyes kezzel igyekszik a sajtószabadság leple alatt elharapódzott sajtószabadságot megrendszabályozni, mérsékre tanítani.

Ugyanosa a belügyminiszter végleg betiltotta a „PALOTAI KURJÉR” című lapot, mert több cikkben a fennálló rend ellenesen írt. Egyáltalán a lap olyan hangnemben tárgyalta állandóan a magyar állapotokat és festette meg a gondolata szerinti kívánatosabb jövőt, amely nélkülözötte a nemzet nagy kérdéseinek tárgyalásánál feltétlenül megkövetelt tárgyilagosságot és megfontoltságot. Bármennyire szélsőségesen kell is szeretni e minden magyarnak hazáját, nemzetét, hitjét, bármennyire fájhatja is, hogy sok igazítani és rendezni való van még ellátésként, mégis ezeknek a kérdéseknek a megoldásához nem az izgalomnak elhamarkodott fellökésére, hanem az egész nemzet öntudatának apostoli felelőssége, a megrázkódtatás nélküli fejlődés előmozdítása szíves.

Motorkerékpár

Pueh két hengeres, garáttalan üzemképes, oldalkocsit könnyen bír, eladó. Vass Testvérek Gépműhelye, Szentes, Kossuth-uca 15.

Kisebbségi hívat vegyél havi, vagy negyedévi részle fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Címzet kérem MOLNÁR papír kereskedésében tudatni. Harucker ucca 5. (Bleier-ház).



**Divatos
uri öltönyt**

elsőrendűen

készít

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdaralók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél aruból nagy választék.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlesebb fehérművek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhöz kimegyek.

K. János Bősike, Villogó-ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készíti

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi kerakánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megörkeztek a friss keiékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázólo izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik. Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Ékszerait,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

**Hirdetés
reklám**

és

propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdető Iroda kirendeltségéhez,

(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis arany, ezüst tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetőek

RUZS MOLNÁR SANDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetőek.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlház.

**Felhívom vevőim
figyelmét, irakatom
megtekintésére.**

Molnár Aruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fáza és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a

zsidó templommal szemben.

TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók

nyomdánkban

olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** atatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. e
10
megy
ujabl

Jelentet
főispán, v
Károlyi
Ulain Fer
lési képv
sokat fo
ban, ho
munkané
kához j
képviselő
hozta az
megyei
minden t
kaalkalo
A fősi
lefonon
állam al
és kunhe
tésénél
kaalkalo
intézked
állítsák
és mielő
lyükre.
meg a
csoporto
kubikos
dik csop
ból, a b
grádi k

Nag
Tegn
kegyele
lághába
kére ta
kást Sz
és eze
nak is
Szövet
Szente
toltak
vándor
ezüst
csapat
tafutás
patok